

# ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

# Schreiner Group GmbH & Co. KG

Bruckmannring 14, 15, 18 und 22-32 85764 Oberschleißheim Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Arbeits- und Gesundheitsschutz-Managementsystem eingeführt hat und anwendet.

### Geltungsbereich:

Entwicklung, Verarbeitung und Vetrieb von Kunststoffmaterialien, selbstklebenden Etiketten, Funktionsteilen und Systemen zur Kennzeichnung, automatischen Identifikation, Orginalitätsschutz und gedruckter Elektronik

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 45001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 000148 OHS18
Revisionsdatum 2023-09-04
Gültig ab 2022-08-19
Gültig bis 2025-08-18
Zertifizierungsdatum 2023-08-28





**DQS GmbH** 





Christian Gerling Geschäftsführer



## Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 000148 OHS18

# Schreiner Group GmbH & Co. KG

Bruckmannring 14, 15, 18 und 22-32 85764 Oberschleißheim Deutschland

#### **Standort**

### 541610

Schreiner Group GmbH & Co. KG Karl-Heilmeier-Str. 1 84405 Dorfen Deutschland

### Geltungsbereich

Verarbeitung von Kunststoffmaterialien, selbstklebenden Etiketten; Funktionsteilen und Systemen zur Kennzeichnung; automatischen Identifikation und Orginalitätsschutz

#### 31614162

Schreiner Group GmbH & Co. KG Mittenheimer Str. 60 85764 Oberschleißheim Deutschland Lagerung von Rohware, Halbfertigware und Betriebsmitteln. Archivierung von Hilfs- und Betriebsmitteln.

#### 31616060

Schreiner Group GmbH & Co. KG Waldvögeleinstraße 12 80995 München Deutschland Verarbeitung von Kunststoffmaterialien; selbstklebenden Etiketten; Funktionsteilen und Systemen zur Kennzeichnung; automatischen Identifikation und Originalitätsschutz